

'भगवान राम को सब नैतिकता के आधार पर पूजते हैं पर कुछ लोग सत्ता के लिए पूजते हैं'

प्रियंका गांधी ने दौसा में कांग्रेस प्रत्याशी मुरारी लाल मीणा के न्याय संकल्प रैली को संबोधित करते हुए कहा

दौसा, 15 अप्रैल (निस)। जिले के बांदीकुई नगर में कांग्रेस नेता प्रियंका गांधी ने न्याय संकल्प रैली को संबोधित किया। दौसा से कांग्रेस प्रत्याशी मुरारी लाल मीणा के समर्थन में आयोजित जनसभा में पूर्व डिप्टी

कि, पूरे देश में नेगेटिव माहौल बन चुका है और देश की जनता अब बदलाव का मन बना चुकी है। उन्होंने कहा, भाजपा के नेता धर्म और मांस-मछली की बात करते हैं, विकास की बात नहीं करते। जनता को जागरूक



कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने दौसा में कांग्रेस उम्मीदवार मुरारी लाल मीणा के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया। इस सभा में पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट व पूर्व मंत्री ममता भूषेण सहित कई कांग्रेसी नेता मौजूद थे। सभा शुरू होने से पहले प्रियंका गांधी को पीली लुग्ड़ी ओढ़ाकर उनका स्वागत किया गया।

- प्रियंका गांधी ने भाषण की शुरुआत में सभी का राम-राम सा कहकर अभिवादन किया और मेहेंदीपुर बालाजी का जयकारा भी लगाया। सभा में सचिन पायलट भी शामिल हुए और आमजन में उनके प्रति भारी उत्साह देखा गया।
- मुरारी लाल मीणा व स्थानीय कार्यकर्ताओं ने प्रियंका गांधी को आभानेरी की चांद बावड़ी की तस्वीर भेंट की और महिलाओं ने पीली लुग्ड़ी ओढ़ाकर स्वागत किया।
- प्रियंका गांधी ने कहा कि भाजपा नेता विकास की बात नहीं करते बस धर्म और मांस मछली की बात करते हैं।

सी.एम. सचिन पायलट, पूर्व मंत्री ममता भूषेण, कांग्रेस प्रत्याशी मुरारी लाल मीणा सहित कांग्रेस के अनेक नेता मौजूद थे। सभा में प्रियंका गांधी को पीली लुग्ड़ी पहनाकर स्वागत किया गया और आभानेरी की चांद बावड़ी की तस्वीर भी भेंट की गई।

चुनावी सभा में भाजपा पर पूरी तरह हमला बोलते हुए प्रियंका ने कहा

होना होगा क्योंकि आने वाले चुनाव आगामी 5 साल का भविष्य तय करेंगे। प्रियंका गांधी ने कहा कि, भगवान राम को सब नैतिकता के आधार पर पूजते हैं लेकिन कुछ लोग सत्ता के लिए पूजते हैं। उन्होंने कहा, भाजपा ने सरकारी को तोड़ने के लिए 100-100 करोड़ रुपए खर्च किए, ऐसे में उनकी नैतिकता कहाँ चली गई। वैक्सोन निर्माता

'500 साल बाद...'

(प्रथम पृष्ठ का शेष) गुलाबी नगरी जयपुर के परकोटे में करीब एक घंटे रोड शो कर तीन विधानसभा सीटों पर असर डालने की कोशिश की। रोड शो में चारदीवारी की हवामहल, किशनपोल और आदर्श नगर सीटों को कवर किया गया। गौरतलब है कि विधानसभा चुनाव में भाजपा किशनपोल व आदर्श नगर सीट हार गई थी और हवामहल मामूली अंतर से जीती थी। लोकसभा चुनाव में भाजपा इन क्षेत्रों से बहुत प्राप्त करना चाहती है। अमित शाह ने कहा कि राजस्थान के हम 25 की 25 सीटें जीतेगें। दो-तीन सीटों पर फाइट होने के बारे में शाह ने कहा कि हर बार ऐसा ही लाता है पर डब्बा खुलता है तो मोदी ही जीतता है।

अब सुप्रीम कोर्ट ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) जज रजुवेन्द्र सिंह राठौड़ ने भी पत्र पर हस्ताक्षर किए थे। पूर्व जजों ने अपने पत्र में कहा कि, "इन समूहों द्वारा अपनायी गयी रणनीति बहुत चिंताजनक है, न्यायापालिका की सच्चाई को दगदग करने के लिए, ये लोग निराधार सिद्धांतों के प्रचार से लेकर प्रत्यक्ष और अप्रत्यक्ष प्रयासों से न्यायिक निर्णयों को अपने पक्ष में करने का प्रयत्न कर रहे हैं।" पत्र में आगे था, "इस तरह के अधिपान न केवल न्यायापालिका की पवित्रता का अपमान करते हैं बल्कि जजों, जो कि कानून के संरक्षक हैं, के सच्चाई और निष्पक्षता के सिद्धांतों, जिसको निभाने की उन्होंने शपथ ली थी, को सीधे चुनौती प्रदान करते हैं। मार्च के महीनों में, 600 वकीलों ने, जिसमें वरिष्ठ अधिवक्ता हरीश साल्वे और बार काउंसिल ऑफ इंडिया के अध्यक्ष मनन कुमार मिश्रा शामिल थे, ने भारत के मुख्य न्यायाधीश को दिए गए एक औपचारिक संदेश में, "कुछ विशेष समूहों" के न्यायापालिका पर लौटन लगाने के प्रयासों पर चिंता व्यक्त की थी।

पायलट ने जयपुर ग्रामीण के प्रत्याशी अनिल चौपड़ा के लिए विशाल जन आशीर्वाद सभा की

कोटपूतली, 15 अप्रैल (निस)। पूर्व डिप्टी सीएम सचिन पायलट ने सोमवार शाम जयपुर-दिल्ली राजमार्ग पर ग्राम मोलाहेड़ा में जयपुर ग्रामीण लोकसभा से कांग्रेस प्रत्याशी अनिल चौपड़ा के समर्थन में आयोजित विशाल जन आशीर्वाद रैली एवं जनसभा को सम्बोधित किया। पायलट को सुनने के लिये हजारों की संख्या में कांग्रेस कार्यकर्ताओं व क्षेत्रवासियों का हुजूम उमड़ पड़ा। जनसभा में पायलट को अपने बीच पाकर लोगों में अपार जोश व उत्साह का माहौल देखने को मिला। मुख्य अतिथि पायलट का कांग्रेस प्रत्याशी चौपड़ा ने 101 मीटर लम्बा साफा बांधकर स्वागत किया।

सभा को सम्बोधित करते हुये पायलट ने कहा, कांग्रेस पार्टी ने जयपुर ग्रामीण से एक युवा प्रत्याशी को मौका दिया है जो आपके आशीर्वाद से संसद में पहुँचा तो गरीब, किसान, मजदूर व नौजवान की आवाज को बुलंद करेगा।

पायलट ने केन्द्र की मोदी सरकार को जमकर घेरा। उन्होंने कहा कि, विगत 10 वर्षों के शासन में प्रधानमंत्री मोदी ने केवल किसान व नौजवान के साथ ही नहीं, बल्कि समाज के सभी वर्गों के साथ धोखा किया है। वो चाहे महिला हितों की बात हो या फिर केन्द्रिय एजेंसियों के

पायलट को देखने व सुनने के लिए लोगों का भारी हुजूम उमड़ा, लोगों में भारी जोश देखा गया

- पायलट ने कहा, कांग्रेस पार्टी ने जयपुर ग्रामीण से युवा प्रत्याशी को मौका दिया है, आपके आशीर्वाद से संसद में पहुँचा तो गरीब, किसान, मजदूर व नौजवान की आवाज बुलंद करेगा।
- पायलट ने भाजपा और मोदी सरकार की कड़ी आलोचना की और कहा, मोदी ने हर वर्ग के साथ धोखा किया है।
- सभा को राज्यसभा सांसद दीपेन्द्र सिंह हुडा, प्रदेश कांग्रेस प्रभारी सुखजिंदर रंधावा तथा स्थानीय विधायकों व पूर्व मंत्रियों ने भी संबोधित किया। पूर्व राज्यपाल सत्यपाल मलिक ने वीडियो संदेश भेजकर अनिल चौपड़ा को समर्थन दिया।
- जयपुर ग्रामीण के प्रत्याशी अनिल चौपड़ा ने 101 मीटर लम्बा साफा बांधकर पायलट का स्वागत किया।
- जनसभा में समर्थकों के साथ पहुँचे पूर्व संसदीय सचिव रामस्वरूप कसाना को पायलट ने कांग्रेस की सदस्यता ग्रहण करवाई। आर.एल.पी. प्रत्याशी सतीश मांडया भी कांग्रेस में शामिल हो गए।

जरिये नेताओं को घेरना हो। नोटबंदी व जी.एस.टी. जैसे उदाहरण आप सबके सामने हैं। पिछली बार जनता ने 300 सीट का आशीर्वाद दिया था तो क्या हुआ यह सब पूरे देश ने देखा। अगर गलती से इस बार पुनः सत्ता में आये तो क्या करेंगे इसका अन्दाजा भी लगाना मुश्किल है।

सभा को सम्बोधित करते हुये प्रदेश कांग्रेस प्रभारी सुखजिंदर सिंह रंधावा ने कहा कि, कांग्रेस का वक्कर डरने वाला नहीं है। भारतीय जनता पार्टी विपक्षी दलों को डराकर चुनाव जीतना चाहती है लेकिन कांग्रेस का वक्कर किसी कीमत पर नहीं डरेगा। उन्होंने कहा, भाजपा डपकर

उनके नेताओं को अपनी पार्टी में शामिल कर रही है। लेकिन वे किसी कीमत पर डरने वाले नहीं हैं चाहे उन्हें जेल जाना पड़े। रंधावा ने कहा कि उन्हें खुशी है कि आज कोटपूतली में यह जनसभा आयोजित हो रही है। इस मौके पर राज्यसभा सांसद



पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट ने जयपुर-दिल्ली हाइवे पर मोलाहेड़ा गाँव में कांग्रेस उम्मीदवार अनिल चौपड़ा के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया। पायलट के लिए हजारों की संख्या में कार्यकर्ताओं एवं क्षेत्रवासियों का हुजूम उमड़ पड़ा। इस जनसभा में पायलट के साथ कांग्रेस के प्रदेश प्रभारी सुखजिंदर सिंह रंधावा सहित कई अन्य कांग्रेसी नेता मौजूद थे।